

7月增值税申报期限延长至20日

□记者 杨尊尊 通讯员 刘明明

本报讯 7月份,由于一般纳税人、小规模纳税人增值税申报和企业所得税申报期叠加,我市迎来营改增试点全面推开后的首个申报高峰。记者昨天从市国税局了解到,国家税务总局近日下发通知,为应对申报高峰,将7月

增值税申报期限由7月15日延长至7月20日。

记者了解到,今年5月1日起,建筑业、房地产业、金融业、生活服务业4个行业新纳入“营改增”试点范围。据市国税局副局长李艳民介绍,7月份全市共有11673户营改增纳税人需要进行申报,是上个月营改增纳税人

申报户数的17倍,加上原增值税纳税人申报,办税服务厅压力巨大。

为确保营改增纳税人顺利进行纳税申报,市国税局增3个设备用办税服务厅,新开20个服务窗口,并加大宣传自助办税、网上办税等多元办税方式,新建立两个24小时“互联网+办税服务

厅”。此外,从6月中旬开始,市国税局利用周末时间组织全系统500余名与营改增业务相关的税务人员进行轮训,着重提高窗口人员办税能力,在服务窗口放置计时器和8分钟服务承诺牌,督促窗口人员自我加压,限时效,全力迎战7月份“三报叠加”办税高峰。

葡萄上市



7月10日晚,市民在市区开源路中段一大型超市选购葡萄。进入仲夏,各种各样的葡萄、提子已经成熟上市,吸引了不少市民选购。

本报记者 禹舸 摄



昨天上午,在市区湛南路早市上,市民在购买自鲁山县的巨峰葡萄。近日,本地葡萄大量上市。市区一家水果店的老板告诉记者,本地葡萄主要有巨峰、马奶、红提等品种,由于今年葡萄品质不错,虽然每斤(1斤=500克)卖到4元左右,价格略高,但仍非常受欢迎。

本报记者 彭程 摄



暑假出境者增多

昨天,在市公安局出入境接待大厅,许多市民等候办理出境手续。工作人员告诉记者,暑假出入境接待大厅迎来了新一轮办证高峰,每天接待市民500余人次,比平时增加了40%左右,其中以中小学生居多,大多数是去境外旅游购物的。

本报记者 李英平 摄

拳拳学子心 不忘恩泽情 清华新生张晓阳送匾谢“亚坤”

□记者 巫鹏 通讯员 郭明远

本报讯 昨天上午,刚刚接到清华大学录取通知书的宝丰县一高毕业生张晓阳与其家人将一块写着“亚坤班助学,共创亚坤班,泽惠学子;亚坤班育人,始圆清华梦,报效国家”的匾牌送到了河南亚坤实业集团董事长曹二虎手中。

张晓阳是宝丰县大营镇大岭王村人,2013年以优异成绩考入

了河南亚坤实业集团创办的宝丰县一高“亚坤班”。三年来,他和“亚坤班”的其他贫困同学一样得到了河南亚坤实业集团的资助。在今年的高考中,张晓阳以680分的优异成绩名列我市理科第四名,被清华大学工程专业录取。

“社会各界对企业很关心支持,企业承担社会责任义不容辞。”曹二虎说,宝丰县一高“亚坤班”成立于2011年秋季,由河南亚坤实业

集团捐资设立。“亚坤班”的设立为宝丰的寒门学子解了燃眉之急,激发了受助学生的学习热情。最近几届毕业生绝大部分超过了一本分数线,不少同学被名校录取。

“希望你继续努力,争取早日学有所成,回报社会。”从张晓阳手中接过匾牌后,曹二虎鼓励道。随后,曹二虎向张晓阳和其家人赠送了由亚坤集团宝丰书画院编辑出版的《乡情热土》一书。

老山薛花海 游客爆满

□记者 孙书贤

本报讯 7月7日本报报道了郟县安良镇老山薛村深藏花海。报道刊发后,鲜花基地吸引了大批游客。

7月10日下午,记者在老山薛村鲜花基地看到,这里车水马龙,停车场已满,等待车位的车辆一直排到鲜花基地的地头。游客们在花海中拍照留念,老山薛村派出20多人在现场维护秩序。村民摆起了水果摊位,生意不错。

来自市区的刘先生一行十人驾车前来赏花,他们漫步在花丛中,心情惬意。“太美了,真是不虚此行!”刘先生。

老山薛村党支部书记郝战夺告诉记者,7月9日和10日,游客都超过了5000人。

消防安全之窗

夏季使用空调勿忘防火

进入夏季,天气也越来越热,空调给人带来美好的享受。但是,安装或使用空调不当,将会引发火灾事故。日常生活中,由于使用空调不当引起的火灾,在电气火灾中所占的比例日渐增大,正确安全地使用空调尤为重要。那么,如何预防空调火灾呢?

平顶山市消防支队温馨提示:

- 1.增大用户的用电容量,采用不小于15安培的电度表,电源线最好用铜导线,其截面应不小于2.5平方毫米。
- 2.一般家用空调器的耗电功率为1-3千瓦,其电源线路的安装和连接必须符合额定电流不低于5-15安培的要求,并设有单独的过载保护装置。
- 3.用电热型空调器制热,关机时须牢记切断电热的电源,需冷却的,应坚持冷却两分钟。
- 4.不要短时间内连续切断、接通空调器的电源。当停电或拔掉电源插头后,一定要将选择开关置于“停”位置,等接通电源后,重新按启动步骤操作。
- 5.空调不要直接安装在可燃物上,也不要放置在可燃的地板上或地毯上。其电源线应该有良好的绝缘,最好用金属套管子以保护,千万不要在地面上拖来拖去。
- 6.安装空调的场所,如果安装有火灾报警器探头,空调的送风口距火灾报警器探头的水平距离应

大于15米,否则设备将会失控。只要一开机,就会显示火警信号,时常使用户受惊。

7.每台空调应当有单独的保险熔断器和电源插座,不要同家用电脑等共用一个万能插座。使用空调应在有人监视之下运行,外出时,应当将空调电源切断。

8.空调不要靠近窗帘、门帘等悬挂物,以免卷入电机而使电机发热起火。悬挂式空调正下方也不要放置可燃物。遇有雷雨天气时,最好不要使用空调,因为空调不具备防雷功能,安装在高楼上的空调很难回避雷电的侵袭。

9.长时间停运的空调,在重新启动前,先要进行一次检查保养,如无故障再投入运行,千万不能“带病”运行。

10.使用空调的场所或家庭,应当配备两个不小于两公斤容量的干粉灭火器,二氧化碳灭火器或卤代烷灭火器,以防患于未然。

火警电话:119
火灾隐患举报电话:96119



文艺演出进乡村

□记者 张鸿雨

本报讯 昨天上午10点,石龙区龙兴街道许坊村村部大院乐声飞扬,舞姿翩跹,由市科协和平顶山学院携手举办的2016年大学生暑期“三下乡”文艺演出石龙区专场在这里举行。

歌曲、舞蹈、相声、戏曲、武术、诗歌朗诵等精彩节目让观众目不暇接,虽然天气炎热,但偌大的村部大院人头攒动,大家笑逐颜开。

许坊村是市科协定点帮扶的市级贫困村,2015年8月底,市委选派市科协的芦建勇到许坊村任第一书记。芦建勇驻村后,引导村民发展食用菌、核桃、养殖等地方优势产业,将全村93户贫困户纳入产业发展规划,帮助群众精准脱贫。尤其是“爱心接力·智力扶贫”计划实施后,芦建勇今年4月份就与平顶山学院联系,邀请该校大学生提前排演了歌曲、舞蹈、戏曲等丰富的节目,为宁静的小乡村带来了别样的热闹。

“乡亲们对我们大学生的节目非常喜欢,前几天彩排时就挤得人山人海,明年暑假,我们会准备更加丰富的节目再来。”平顶山学院带队老师于长立说。